## Anfahrtsbeschreibung

Die ordentliche Hauptversammlung der Telefónica Deutschland Holding AG findet am 17. Mai 2023 ab 10.00 Uhr (MESZ) in den Eisbach Studios, Grasbrunner Straße 20, 81677 München, Deutschland, statt.

## Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln und Shuttle-Service

Bitte beachten Sie, dass an den Eisbach Studios **keine öffentlichen Parkplätze** zur Verfügung stehen. Daher bieten wir Ihnen einen **kostenlosen Bus-Shuttle ab dem Ostbahnhof München** an. Der kostenlose Bus-Shuttle fährt zu folgenden Uhrzeiten: 8.15 Uhr, 8.30 Uhr, 8.45 Uhr, 9.00 Uhr, 9.15 Uhr. Nach Beendigung der ordentlichen Hauptversammlung steht Ihnen der kostenlose Bus-Shuttle im 15-Minuten Takt für die Rückfahrt zum Ostbahnhof München zur Verfügung.

Die Haltestelle des kostenlosen Bus-Shuttle befindet sich am **Ostbahnhof München, Friedenstraße 19, 81671 München, auf Höhe Burger King.** 

Bei Anreise zum Ostbahnhof München mit öffentlichen Verkehrsmitteln halten Sie sich bitte an die **Beschilderung Richtung Ausgang Friedenstraße**. Sie finden die Haltestelle des Bus-Shuttle direkt am Ausgang.

## Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Sollten Sie **eigenständig mit öffentlichen Verkehrsmitteln zu den Eisbach Studios anreisen**, so gilt folgende Wegbeschreibung:

Mittels des öffentlichen Nahverkehrs erreichen Sie die Eisbach Studios am besten mit dem MVV-Bus 190, Haltestelle "Burgauer Straße", da diese nur 150 m von den Eisbach Studios entfernt liegt. Der Bus fährt im 20-Minuten Takt.

Aus der Innenstadt kommend können Sie den Bus ab der Haltestelle Ostbahnhof Friedenstraße (S-Bahn und U5) nutzen oder diesen auch über die Messestadt Ost (U2 und Park + Ride) erreichen.